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Верными являются утверждения:
1) В предложении Мальчишки, забравшиеся на берёзу, не трогайте птичье гнездо выде-
ленное слово выполняет функцию подлежащего.

2) В предложении Нос у старика немного загнут простое глагольное сказуемое.
3) В предложении Его верный слуга пришёл предупредить хозяина об опасности инфинитив
выполняет функцию обстоятельства.

4) Предложение По-моему, она вряд ли захочет плавать является нераспространённым.
5) Предложение Всё небо заволокло облаками является двусоставным.


